



PREFEITURA MUNICIPAL DE AGRONÔMICA

Site: www.agronomica.sc.gov.br

Email: prefeitura@agronomica.sc.gov.br

CNPJ: 83.102.590/0001-90 - Fone/Fax: (47)3542-0166

Rua Sete de Setembro, nº 215 – Centro - 89188-000 – Agronômica/ SC

ERRATA DO EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 066/2018

PREGÃO PRESENCIAL Nº 056/2018

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS EXCLUSIVO PARA MICROEMPRESA, EMPRESA DE PEQUENO PORTE E MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL, PARA AQUISIÇÃO PARCELADA DE PEÇAS E SERVIÇO DE MÃO DE OBRA PARA MANUTENÇÃO DA FROTA DE TRATORES DO MUNICÍPIO DE AGRONÔMICA.

ERRATA: No Anexo I, (MODELO DE PROPOSTA COMERCIAL - TERMO DE REFERÊNCIA), onde se lê:

98	31622 - EMBREAGEM ELETRI HIDRAULICA PARA TRATOR	UN	20	2,40	48,00
----	---	----	----	------	-------

Leia-se:

98	31622 - EMBREAGEM ELETRI HIDRAULICA PARA TRATOR	UN	6	2.400,00	14.400,00
----	---	----	---	----------	-----------

E onde se lê:

Total Geral	392.510,10
--------------------	-------------------

Leia-se:

Total Geral	406.862,10
--------------------	-------------------

Altera-se também o arquivo para cotação de preços publicado no site (COT-PR056-2018 [0,0MB]), sendo disponibilizado um novo arquivo com os valores retificados.

ABERTURA DOS ENVELOPES: FICA ALTERADA A DATA DE ABERTURA PARA O DIA 03/12/2018 ÀS 08:30H.

Local: Rua Sete de Setembro, 215, Setor de Licitações.

Local para a obtenção do edital: na Prefeitura Municipal ou no site www.agronomica.sc.gov.br.

Maiores informações: (47) 3542-0166 e-mail: licitacao@agronomica.sc.gov.br

Agronômica, em 21 de novembro de 2018.

CESAR LUIZ CUNHA
Prefeito Municipal